

感恩的心 贺金榜 谢师恩 首选建行金

咨询热线: 2937069 2937083

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国建设银行 济宁分行

感恩的心 开启未来 真诚的祝福

7月份CPI增幅1.8%

理财推荐货基、债券、实物黄金

□本报记者 张夫稳

日前,央行公布了7月份CPI(消费物价指数)增幅为1.8%,2年半以来首次降至2%以下,进入1时代,这意味着利率(物价)进入下降通道,“通胀”可能转变为“通缩”,储蓄、理财产品收益下降成为不可避免的事实(储蓄收益大于物价上涨,“正利率”时代的彻底到来)。在此大背景下,老百姓该如何理财?为此,我们采访了两位银行的理财师,给读者出谋划策。

储蓄存款: 选长期定期锁定利息

今年已经两次降息,现在一年期银行定期存款基准利率为3%,济宁的地方性商业银行把一年期银行存款利率上浮10%到3.3%(一些大型商业银行为3.25%),以10万元存款定存一年算,利息为3300元,比降息前上浮到顶的利息3575元减少了275元。

CPI进入“1”时代,这给央行货币政策调整带来更大的空间,也就是说央行降息预期仍然存在,储蓄预计还会遭受损失。此

时,不妨选择期限较长的定期存款,如三年期定存或购买国债来锁定利息收入。

理财产品: 考虑半年以上产品

银行理财产品是最近一两年市民投资热门选择,在通胀高企的时候,有些保本理财产品年化收益曾超过7.0%。一国有大型银行理财经理张女士介绍,由于理财产品大多投资货币市场、国债、债券等,随着市场流动性逐步充裕、利率下降,银行理财产品也跟着走低,中短期理财产品年化收益基本上在4%以下。对此,投资者可采取放弃短期理财产品,改买半年以上的中长期理财产品,从而锁定理财收益。

基金: 货币型基金值得关注

基金投资,定投最适合普通投资者(基金定投俗称懒人理财法)。因为,基金定投能够摊平成本、分散风险,基金定投贵在坚持。不过,在目前的市场行情下,济宁红星路一银行网点的理财师陈先生建议投资者可适当关注货币型基金和C类债券型基金

金。货币型基金是资本市场天然的避风港,收益比存款高,而且免收手续费、分红也免税,投资成本低。债券型基金C类也无申购费,可降低投资成本。

债券: 市场表现相当抢眼

此外,除了常规的购买理财产品外,上述银行理财师张女士还建议投资者考虑债券投资。“一般来说,债券的走势与利率和股市是负相关。也就是说利率越低,股市疲软,债券市场的机会就会更多一些。”今年上半年,一国有大型银行推出的一款债券产品就达到了10%左右的年化收益率,在各个投资渠道收益欠佳时它的表现相当抢眼。

股市: 相对底部谨慎介入

炒股是个风险较高的投资方式。理财师张女士认为,目前上证综指在2100点附近震荡,这是个相对的底部,但在这个区间股指可能还会出现一定时间的徘徊震荡。因此,她建议谨慎的投资者可继续观望,谨慎入场,待股市情况进一步明朗后再做

打算。

而理财师陈先生则表现得更为谨慎一些,他认为国内外经济形势不佳,具有很大的不确定性,股市没有最低只有更低,所以普通投资者目前少碰为妙。

黄金: 可适当配置实物金

实物黄金是这几年比较热门的投资品种,银行理财师张女士认为投资性金条等实物黄金依然是不错的选择。作为硬通货和一种不可再生资源,加上这几年出现的金融危机、地区性危机因素都让黄金受到追捧,家庭投资者可以购买一些实物黄金作为投资的一种配比。



济宁人保财险举办青年员工辩论赛



本报讯(通讯员 王飞) 为丰富员工的文化生活,激发广大青年员工的工作学习热情,增强部门间的互动与沟通,近日,中国人保财险济宁市分公司举办了一场别开生面的青年员工辩论赛。

辩论赛上,由理赔中心和出单中心青年员工组成的正反方,就“立足本职,忠诚履责,责任与能力哪个更重要”进行了激烈辩论;而由产品线部门和业务支持部门组成的双方,则围绕“强化销售激励与创新服务举措哪一个更能促进业务发展”展开了精彩对弈。

正反双方结合当前市场现状和公司业务发展,以数据为证,用事实说话,



对各自立场进行了深入阐述。辩论赛高潮迭起,掌声不断,场上辩手唇枪舌战、当仁不让,场下观众也踊跃参与,为双方加油鼓劲。

中国人保“夺金有人保”活动正在进行中

2012年,奥运会再次成为举世瞩目的热点事件,为进一步延续中国人保奥运品牌资产,中国人保财险公司顺应社会关注趋势,围绕奥运会主题,于7月25日开始开展了“夺金有人保”主题活动,即中国国家队每获得一枚金牌,公司就会送出一枚纯金金牌。

截至8月9日上午,已有36家公司客户荣获一等奖,获得10克纯金金牌;并有104名客户获二等奖,95名客户获三等奖。目前,活动正在有序进行中。



活动网址: 新华网——http://www.xinhuanet.com/

交通银行济宁分行明星理财经理



魏丽芹,女,大学学历12年银行从业经历,先后从事综合柜员、客户经理、大堂经理、理财经理等职,现任交通银行建南支行理财经理。由于工作认

真敬业,业绩突出,多次获得先进个人,青年岗位能手,全辖十佳综合柜员,总行优质服务先进个人等荣誉。2011年金条线业绩全省排名第二,济宁分行金条线业绩排名第一名,济宁分行金条线2011年度服务综合排名第一,被评为全省十佳理财经理,济宁分行优秀理财经理和济宁分行十佳服务明星等荣誉。

2010年获得中国国际金融标准委员会AFP资格认证,持有基金从业资格、保险从业资格、会计从业资格、银行从业资格、国家理财规划师资格等。

工作理念:用专业的知识分析,诊断客户财务状况和生活状况,了解客户的需求,理财目标,帮客户制定合理的理财方案,并协助客户实现。

理财不是追求短期赚钱,而是需要更多的理性。客户资金的安全性要放在首位,应该先考虑风险,再考虑收益,如果不能合理控制风险,收益无从谈起。在目前全球大环境经济不太好的情况下,建议选择业绩优异,公司实力强的基金公司,以稳健货币型和债券型基金为主,可以更好的抵御市场风险,获得较高收益。倘若风险承受力不太高,对市场没有太大信心,可以考虑安全性较高,收益稳定的银行理财产品,如固定期限的沃德添利系列产品,如果对资金流动性要求比较高的话还可以选择灵活的天添利C款对于周末资金闲余的客户,可以选择沃德添利周末版产品,提高周末资金使用率和收益率。

理财热线: 0537-2329921

产品推荐:

周末也理财 资金“赚”起来

为提高客户的资金使用率和收益率,交通银行在原有的“得利宝·天添利”产品的基础上,特别针对客户周末的理财需求推出了“得利宝·沃德添利(周末版)”产品。该产品投资于信用等级高、收益稳定的投资工具,包括但不限于国债、政策性金融债、企业债、中期票据、短期融资券、票据资产、信贷资产以及稳健型信托产品等,投资更稳健,收益也更有保障。

一、快进快出,智能理财巧心思
该产品每周五15:20成立,次周一8:30前

到期兑付,一经签约,循环认购,智能理财。50000元起售,与证券市场交易时间无缝链接,从而真正实现全方位、全时段投资理财。

二、稳健收益,休闲理财两不误
该产品本金保证且收益稳定可靠,能有效提高投资者周末闲置资金的使用效率和收益水平,真正实现休闲、理财两不误。预期年化收益率2.3%;

三、即买即得,网银柜面多渠道
该产品在交通银行个人网银和柜面均可签约,手续简便,即买即得。